寄付申込書

不二聖心女子学院 教育環境整備事業(創立75周年記念事業)募金として、次の通り寄付を申し込みます。

年 月 日

寄付金額 金 円也(口)

振込予定日 年 月 日

申込者 住 所(領収書宛先)

氏 名 (振込名義人)

(お願い)

振り込み前に申込書をFAXまたは郵送で不二聖心女子学院へお送りください。

送付先 〒410-1126 静岡県裾野市桃園 198 不二聖心女子学院

FAX. 055-993-6937

振込先

◆銀行振込の場合はこちらの口座へお振込みください◆

スルガ銀行 裾野支店 普通預金 口座番号 2324013

受取人名義:ガク.セイシンジョシガクイン

(学校法人 聖心女子学院 不二聖心女子学院 教育環境整備事業口)

◆ゆうちょ銀行にてゆうちょ銀行口座への振込の場合はこちらの口座へお振込みください◆

記号:00860-5 番号:205780

加入者名:学校法人聖心女子学院不二聖心女子学院教育

※金融機関窓口・ATM・ネットバンキングがご利用できます

※振込名義人の前に申込書上段の日付を4桁で入力ください 例:0401 フジセイコ

※振込手数料は振込人にてご負担ください

学校法人 聖心女子学院 理事長 宇野 三惠子 不二聖心女子学院 校 長 蒔苗 博道